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Швейцарія допоможе відновити Києво-Печерську лавру

Франція відновить саркофаг на Чорнобильській АЕС, а
Швейцарія допоможе з об'єктами у Києво-Печерській лаврі.

Президентка Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн оголосила про виділення 75
млн євро на відновлення Нового безпечного конфайнменту Чорнобильської АЕС. Про
це повідомила пресслужба Міністерства енергетики України у вівторок, 16 червня.
 
"Європейський Союз спрямує 75 млн євро грантової допомоги на відновлення Нового
безпечного конфайнменту Чорнобильської атомної електростанції", - йдеться у
повідомленні.
 
Зазначається, що кошти спрямують на відновлення захисної споруди над зруйнованим
четвертим енергоблоком ЧАЕС, яка зазнала пошкоджень внаслідок російських атак.

Президент Володимир Зеленський на полях саміту G7 повідомив журналістам,
що Франція відновить пошкоджений російськими ударами саркофаг на ЧАЕС, а
швейцарські фахівці долучаться до відбудови об'єктів у Києво-Печерській лаврі. 

"Окремо Франція сказала, що розуміє всі небезпечні удари, застосування дронів
Російською Федерацією і відбудує саркофаг у Чорнобилі. Я йому (президенту
Еммануелю Макрону - ред.) подякував за це", - сказав глава держави.
 
Український лідер також нагадав, що вчора під час зустрічі з президентом Швейцарії Гі
Пармеленом було домовлено про участь швейцарських фахівців у відновленні Києво-
Печерської лаври.
 
"Ми обговорили щодо відновлення лаври, і вони разом з нашими спеціалістами будуть
цим займатися. Дякую, Швейцаріє, за таку ініціативу і підтримку", - зазначив
Зеленський.

Нагадаємо, 7 червня російські війська атакували безпілотником Централізоване
сховище відпрацьованого ядерного палива, розташоване приблизно за 15 кілометрів
від Чорнобильської АЕС. 

У ніч проти 15 червня внаслідок російської атаки на столицю сталася пожежа в
Успенському соборі Києво-Печерської лаври. Пошкоджено інші будівлі на території
святині. Росіяни атакували лавру двома ударними дронами типу "шахед".
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